CpeaHas nuHus. CpeaHsas
NIMHUA B Tpaneuuu.
PaBHOCTOPOHHUN

TPEeyronbHUK.
Ne15,17.



[TnaH

» CpefHAs NMHNSA TpeyrosibHUKa
» CpefHas nuHmna Tpaneumu
» [paBUNbHLIN TPEYronbHUK

» dopMyna BbICOTbl, MeAuaHbl 1 OUCCEKTPUCHI MPaBUITbHOTO
TpeyrornbHuKa

» dopmMmyna pagnyca BMMCaHHON OKPY>KHOCTW NPaBUIbHOIO
TpeyrornbHuKa

» Popmyna pagnyca onmMcaHHOW OKPY>XXHOCTWU NpaBUNbHOro
TpeyronbHUKa

» CBOMCTBO MeagunaH




CPEORAA JTMHUA

TPEYTOJIbHNK



CPEOHAA IMHNA TPEYTOJIBHUKA

> TpeyronbHUK - uUrypa, coctosiLaa n3 Tpex To4ek, He
nexatwmx Ha ogQHOU NPAMOU, N TPEX OTPE3KOB,
COedUVHEHHbIX nocrenoBaTesbHO.

.

» CpeaHsAs NUHNA TpeyroribHUKa — OTPEe30K,
coeQVHAKLLNY cepednHbl OBYX CTOPOH.

B CeoiCTBO CpeaHen NmMHNM:
CeBoucrtea cpegHeun NUHUM.
1 MNiIAﬁA—nﬂ OCHOBOMMIO
. N — napannesibHa OCHOBAHWUIO

1
2 MN2%W—'»02%WWMHe OCHOBaHUA

1 1
3. SBMN = =SABC - otcekaeT OT TpeyronbHMKa - 4acTb
— OTCAXoeT OT TpeyronsHmuxka 1/4 yacTte 4

M N 2 SBMZF—‘S ABC
.3 cpegHue nuMHUKM TpeyronbHUKa Aenat ero Ha 4 paBHbIX
4 3 ciPeYEOAbHINESronsHKo penaT ero Ha 4
PABHBIX TPEYTONBHUKA
2 C




3AO0AHUE Ne15 U3 OIS




SAOAHWE Ne1

[aH TpeyronbHmnk ABC. Ha
ctopoHax AB 1 BC B3aTbl TOUKK
M n N, KoTopble ABNAKOTCA
B cepeanHamm ctopoH AB n BC.
AowTp "
Hangute anuHy MN, ecnu
cepeAI3BECTHO, YTO CTOpOHa AB
HoaaPaBHa 10, ctopoHa AC paBHa 12,

AB peTOopoHa BC paBHa 14.
POBHGO

PewdRewmeHue:




SAOAHWE Ne1

[aH TpeyronbHmnk ABC. Ha
ctopoHax AB 1 BC B3aTbl TOUKK
M n N, KoTopble ABNAKOTCA
B cepeanHamm ctopoH AB n BC.
AowTp "
1angute annHy MN, ecnu
cepeAI3BECTHO, YTO CTOpOHa AB
HoaaPaBHa 10, ctopoHa AC paBHa 12,

AB peTOopoHa BC paBHa 14.
M N poom

PewdRewmeHue:

MN — cpegHasa nuHKUS.
CpegHas nuHUS napansesibHa OCHOBAHMIO U
paBHa €€ MosIoBMHE.




SAOAHWE Ne1

Nan tpeyronbHuk ABC. Ha
ctopoHax AB u BC B3atbl Touku
M un N, kotopble asnatoTca
B Ny 1GEPEAMHAMM  CTOPOH AB n BC.
saruiaiante aanuy MN, ecam
cepeM3BECTHO, yTo cTopoHa AB pasHa
Hoand O, ctopora AC pasha 12,

AB patopoHa BC pasna 14.
M N PaBHa

PeweiewweHue:

MN - cpegHaa nunHuma.

CpeaHAa NUMHUA napannesbHa OCHOBAHUIO U
paBHa eé NonoBUHeE.

MN:%.12
MN =6

C

OTBeT: 6



SAOAHWE Ne2

Aax TpeyrElaH TpeyronbHuK ABC, DE —
TPEYIONsHEnenHAA NUHAA TPeyronbHUKa.
PasHa 15 Mnouane TpeyronbHuka CDE

PewennepaBHa 15. Hanaute nnowaab
TpeyrornbHuka ABC.

PewleHue:




SAOAHWE Ne2

Acw Tpeyrflan TpeyronbHmk ABC, DE -
TPEYIONsH¥nenHAA NMHAA TPeyrosibHUKa.
posHa 1. hnom,a,a,b TpeyronbHunka CDE

PewenmepasHa 15. Hanaute nnowaap
TpeyronbHuka ABC.

PeweHue;

Mnowaab ManeHbKOro TPeyronbHUKa =

1
A £ C ; miomaau 60JIbIIOTO TPEYroJIbHUKA.




SAOAHWE Ne2

AcH Tpeyrlan tpeyronbHnk ABC, DE -
TPEYIONSH ¥ nenHAA NMHAA TPeyrosbHMKa.
posHa 1. hI'IOLLI,a,LI,b TpeyronbHmka CDE

PewenmepasHa 15. Hanaute nnowaab
TpeyronbHuka ABC.

PeweHue:

MNnaowaab ManeHbKOro TPeyrosibHUKa =

1
A £ C ; miomazy 60JIbIIOTO TPEYroJIbHHUKA.

SCDE =15 SABC =7
SCDE =15 SABC = x




SAOAHWE Ne2

AcH Tpeyrlan tpeyronbHnk ABC, DE -
TPEYIONSH ¥ nenHAA NMHAA TPeyrosbHMKa.
posHa 1. hI'IOLLI,a,LI,b TpeyronbHmka CDE

PewenmepasHa 15. Hanaute nnowaab
TpeyronbHuka ABC.

PeweHue:

MNnaowaab ManeHbKOro TPeyrosibHUKa =

1
A £ C ; miomazy 60JIbIIOTO TPEYroJIbHHUKA.

1 SCDE =15 SABC =7
SCDE =15 SABC = x

x =60 OtseT: 60




SAOAHUE Ne3

B AaH1  [an tpeyronbHuk ABC. MN — cpeaHsis
TPeYT nuHKuS TpeyronbHuka. MNnowaab
pas#  TpeyronbHMka ABC paBHa 40. Hangute
- nnowaab Tpaneumn AMNC.
M N PelweHue:




SAOAHUE Ne3

B AaH1  nay tpeyronbHuk ABC. MN - cpeaHss
TPeYT  auHuA TpeyronbHUKa. Maowagb
pasH  tpeyronbHuka ABC pasna 40. HaiguTte
Peusy "/OlAAb Tpaneuuu AMNC.
M N PeweHue:

SMBN = i SABC




SAOAHUE Ne3

B AaH1  nay tpeyronbHuk ABC. MN - cpeanss
TPEYT  auHMA TpeyronbHUKa. Mnowaap
pass  TpeyronbHuka ABC pasna 40. Hangure
Peuy 'V'OWaap Tpaneuuu AMNC.
M N PeweHue:
SMBN = SABC
SMBN = - 40




SAOAHUE Ne3

LaH
Tpeyr
DABHI
Pewx

Nan tpeyronbHuk ABC. MN - cpegHas
MHUA TpeyronbHuKa. Maowaab
TpeyronbHuka ABC pasna 40. Haigure
naowaab tpaneunn AMNC.

PeweHue:
SMBN = =SABC
SMBN == - 40

SMBN =10
SAMNC = SABC - SMBN

DR




SAOAHUE Ne3

LaH
Tpeyr
paBH

Pews

Nan tpeyronbHuk ABC. MN - cpegHas
MHUA TpeyronbHuKa. MNaowaab
TpeyronbHuka ABC pasna 40. Hangure
naowaab tpaneunn AMNC.

PeweHue:

SMBN = - SABC
SMBN == - 40

SMBN =10

SAMNC = SABC - SMBN
SAMNC =40 - 10
SAMNC = 30

DR =

Otset: 30.




CPEORAA JTMHUA

TPANEUNA



.

CPEOHAA IINMHNA TPANELNW

Tpaneuus - YeTbIPEXYTONbHUK, Y

B C KOTOPOro AB€ CTOPOHbI
napannenbHbl, ABe — HET.
. CpeaHaa nMHUA Tpaneumm —
M OTPE30K, COeAUNHAOLLNN cepeanHbl
OOKOBbIX CTOPOH.
CpegHas NuHns Tpaneynm

D
A napannenoHa ocHoBaHusM: MN Il BC

Il AD

®OPMYNIA CPEAHEN NIUHUW:
BC + AD

B 2




SAO0AHUE Ne17 U3 OI'D




SAOAHWE Ne4

» [laHa Tpaneuna, oCHoBaHUS
KoTopou paBHbl 16 n 20. B
Tpaneyuun npoBegeHa

anaroHanb. Hangute
HanMeHbLUNN N3 OTPE3KOB, Ha
KOTOpble AenuT aunaroHarnb
CPELHIOI0 NTUHUIO.

PelweHue:




SAOAHWE Ne4

B C

» [laHa Tpaneuna, oCHoBaHUS
KoTopou paBHbl 16 n 20. B
y Tpaneuun npoBeaeHa
anaroHanb. Hangute
HanMeHbLUNN N3 OTPE3KOB, Ha
KOTOpble OennT guaroHarnb

p CPEeOHIo NMUHUIO.

PelweHue:
B Tpaneuun ABCD ecTb 2 TpeyronbHuka: ABD n BCD.
MoxkeM HanuTU cpeaHne NUHUN KaXXOoro TpeyroribHMKa 1 y3HaTb HaUMEHbLLYHO.




SAOAHWE Ne4

B C

» [laHa Tpaneuna, oCHoBaHUS
KoTopou paBHbl 16 n 20. B
y Tpaneuun npoBeaeHa
anaroHanb. Hangute
HanMeHbLUNN N3 OTPE3KOB, Ha
KOTOpble OennT guaroHarnb

p CPEeOHIo NMUHUIO.

PeweHue:
B tpaneumn ABCD ectb 2 tpeyronbuuka: ABD n BCD.
MoXem HalTU cpedHue JIMHUU KaXKAoro TPeyrofibHUKa U y3HaTb HaMMEHbLUYIO.

MK =22

2

__BC
KN—;




SAOAHWE Ne4

B C

» [laHa Tpaneuna, oCHoBaHUS
KoTopou paBHbl 16 n 20. B
y Tpaneuun npoBeaeHa
anaroHanb. Hangute
HanMeHbLUNN N3 OTPE3KOB, Ha
KOTOpble OennT guaroHarnb

p CPEeOHIo NMUHUIO.

PeweHue:
B tpaneuun ABCD ectb 2 tpeyronbuuka: ABD n BCD.
MoXem HalTh cpedHue JIMHUU KaXKAoro TPeyrosbHUKa M y3HaTb HaMMEHbLUYIO.

MK = 22 MK =22 = 10

2 2

KN = 2¢ KN =2 =g
2 2




SAOAHWE Ne4

B C

» [laHa Tpaneuna, oCHoBaHUS
KoTopou paBHbl 16 n 20. B
y Tpaneuun npoBeaeHa
anaroHanb. Hangute
HanMeHbLUNN N3 OTPE3KOB, Ha
KOTOpble OennT guaroHarnb

p CPEeOHIo NMUHUIO.

PeweHue:
B tpaneumn ABCD ectb 2 tpeyronbuuka: ABD n BCD.
MoXemM HalTU cpedHue JIMHUU KaXKAoro TPeyrosibHUKa M y3HaTb HauMEHbLUYIO.

MK:ATD MK=§=10
KN:% KN:1§=8

HaumeHbwmnn otpesok — KN. Ero aamHa u 6yoer orsetom. OTBET: 8




PABHOCTOPOHHUN
TPEYIONNIbHUK




PABHOCTOPOHHW TPEYTONbHUK

B 1. AB=BC=CA=a-

.

1 2. /A=2/B=2C=60°
2 3. h :\/;a (h - BbIcoTa PaBHOCTOPOHHEro
; " : TpeyroibHMKa, a a — CTOPOHa
3 PaBHOCTOPOHHEro TpeyroanMKa)
®OPMY/NIA HE AAETCA HA Or3. HAOO
. 5 3AMOMHMUTb.

=

4. r =?a, rge r— pagmyc BMUCAHHOW

OKPYHOCTU, & - CTOPOHA PaBHOCTOPOHHErO
TpeyronbHUKa
OOPMVY/A HE ﬂ,AETCﬂ HA OI3. HAAO
3ANMNOMHMUTD.

V3

R 5. R =-a,rae R— paauyc OMUCAHHOW
OKPYXHOCTHU, & - CTOPOHA PaBHOCTOPOHHEro
—a TpeyronbHUKa.
\/ ®OPMVY/IA HE AAETCA HA Or3. HAAO
3ANOMHMTDb.




OKPYXHOCTDb.

» BrincaHHas oKpy>XHOCTb — » OnncaHHasi OKPY>XHOCTb —
OKPY>XHOCTb, KOTOpasi KacaeTcs OKPY>XHOCTb, KOTOpast NpoxoauT
Bcex CTOPOH dwurypbi. yepe3 sce BEPLUMHbI qourypsil.

Z B



3AO0AHUE Ne15 N3 OI'3




SAOAHUE Neb5
Ac

[aH pPaBHOCTOPOHHUW TPEYro/ibHUK, CTOPOHA KOTOPOro paBHa
6v/3. Haligy BbICOTY 3TOro TPEyroNbHUKa.

PeweHue:




SAOAHUE Neb5
Ac

[aH paBHOCTOPOHHUWN TPEYro/ibHUK, CTOPOHA KOTOPOro paBHa
6v/3. Hailam BbICOTY 3TOrO TpeyrosbHuKa.

PeweHue:
h = Ea
2




SAOAHUE Neb5
Ac

[laH pPaBHOCTOPOHHMIN TPEYro/IbHUK, CTOPOHA KOTOPOro paBHa
6+/3. Haiigy BbICOTY 3TOrO TPEyronbHMKa.

PeweHue:
h = V3
=—a

2

, _ V3 16V3
2 1




SAOAHUE Neb5
Ac

[aH paBHOCTOPOHHUWN TPEYro/ibHUK, CTOPOHA KOTOPOro paBHa
6v/3. Haligy BbICOTY 3TOro TPEeyroNbHUKa.

PeweHue:
h=§a
V3 16V3
T2 1
16
h=7=




SAOAHUE Neb5
Ac

B
5
[aH pPaBHOCTOPOHHUWN TPEYro/ibHUK, CTOPOHA KOTOPOro paBHa
6v/3. Hailam BbICOTY 3TOrO TpeyrosbHuKa.
PeweHue:
_V3
h = S a
, V3 16V3
2 1
h = o 8
=5 =
H C

OTBeT:8




SAOAHUE Ne6

N3BeCTHO, YTO BUcceKkTpuca PaBHOCTOPOHHErO TPEYro/ibHUKA
paBHa 5+/3. Hallin CTOPOHY 3TOro TPeyronbHUKa.

PeweHue:




SAOAHUE Ne6

N3BeCTHO, YTO BUcceKkTpuca PaBHOCTOPOHHErO TPEYro/ibHUKA
paBHa 5v/3. Halian CTOpPOHY 3TOro TpeyronbHUKa.

PeweHue:




SAOAHUE Ne6

N3BeCTHO, YTO BUcceKkTpuca PaBHOCTOPOHHErO TPEYro/ibHUKA
paBHa 5+/3. Hallin CTOPOHY 3TOro TPeyronbHUKa.

PeweHue:




SAOAHUE Ne6

N3BecCTHO, 4TO BUcceKkTpuca PaBHOCTOPOHHErO TPEYro/ibHUKA
paBHa 5v/3. Halian CTOPOHY 3TOro TpeyronbHUKa.

PeweHue:




SAOAHUE Ne6

N3BeCTHO, YTO BUcceKkTpuca PaBHOCTOPOHHErO TPEYro/ibHUKA
paBHa 5v/3. Halian CTOpPOHY 3TOro TpeyronbHUKa.

PeweHue:

0
I
NS

a =53

|3

i
=
ol

10

-5
ol




SAOAHUE Ne6

N3BeCTHO, 4TO BUcceKkTpuca PaBHOCTOPOHHErO TPEYro/ibHUKA
paBHa 5+/3. Hallin CTOPOHY 3TOro TPeyronbHUKa.

PeweHue:

0
I
~ (S

|5

C a =53

I
=
ol

10

-5
Sl

Otser: 10




SAOAHUE Ne7

OKos0 paBHOCTOPOHHErO TPeyrofibHUKa onmcann OKPYXHOCTb.
Pagunyc aTon oKpy>XHOCTU paBeH 8. Hanau BbICOTY 3TOro
TpeyrosibHuKa.

PeweHue:

o =




SAOAHUE Ne7

OK0/I0 PaBHOCTOPOHHErO TPEYro/ibHMKa OMUCann OKPYXKHOCTb.
Paguyc 3TOM OKPYXHOCTM paBeH 8. Halau BbICOTy 3TOro
TpeyronbHuKa.

PeweHue:

o =
w| 5




SAOAHUE Ne7

. B
OKONO pPaBHOCTOPOHHErO TPEYroNbHMUKA OMUCANIN OKPYMKHOCTD.
Paanyc 3TOW OKPYXHOCTM pasBeH 8. Halaum BbICOTy 3TOro
TpeyroibHuUKa.
PeweHue:
R V3
H ‘ R=7a
V3
—a =8
3




SAOAHUE Ne7

B
7
OK0N0 PaBHOCTOPOHHEro TPEeyro/ibHMKa OMUCaan OKPYXKHOCTb.
Paanyc 3TOM OKPYXKHOCTM paBeH 8. Hanau BbICOTY 3TOro
TpeyronbHUKa.
PeweHue:
1 V3
H C R = ?a
V3
—a=38
3
8 3
a —_— — ¢ ——
1 V3
24
a=—




SAOAHUE Ne7

B
7
OKONO pPaBHOCTOPOHHErO TPeyro/sibHUKa OMuUcaan OKPYXKHOCTb.
Paanyc 3TOM OKPYXKHOCTM paBeH 8. Hanau BbICOTY 3TOro
TpeyrosibHUKa.
PeweHue:
R V3
V3
—a=38
3
8 3
a _—— ¢ —
h = ;a 1 /3
24
a=—




SAOAHUE Ne7

B
7
OKoNo pPaBHOCTOPOHHErO TPEYro/ibHUKa OMUCasin OKPYXKHOCTb.
Paanyc 3TOW OKPYXHOCTM pasBeH 8. Halaum BbiCOTy 3TOro
TPeyronbHuKa.
PeweHue:
m V3
V3
—a=38
3
8 3
a _— — ¢ —
h= \/—ga 1 /3
2 24
V3 24 a=—
h=— — 3




SAOAHUE Ne7

B
7
OKONO pPaBHOCTOPOHHErO TPeyro/sibHUKa OMuUcaan OKPYXKHOCTb.
Paanyc 3TOW OKPYXHOCTM pasBeH 8. Halaum BbiCOTy 3TOro
TpeyrosbHuKa.
PeweHue:
Gl V3
V3
—a =28
3
8 3
a _— — ¢ —
h=¥4 173
2 24
. V3 24 4=—
2 '3 3




SAOAHUE Ne7

B
7
OKONO pPaBHOCTOPOHHErO TPeyro/sibHUKa OMuUcaan OKPYXKHOCTb.
Paanyc 3TOW OKPYXHOCTM pasBeH 8. Halaum BbiCOTy 3TOro
TpeyrosbHuKa.
PeweHue:
El V3
V3
—a=38
3
8 3
a _— — ¢ —
h=Y, 173
2 24
. V3 24 a="=
h=12

OtseT: 12




SAOAHUE Ne8

B paBHOCTOPOHHWUM TPEYroNbHUK BMUCA/IN OKPYKHOCTb. Paaunyc
5TON OKPY)KHOCTU paseH 9v/3. HailinM AAMHY CTOPOHbI 3TOrO

TPeyronbHUKa.

PeweHue:




SAOAHUE Ne8

B paBHOCTOPOHHWUIN TPEYroNbHUK BMUCA/IN OKPYKHOCTb. Paaunyc
3TOI OKPYKHOCTM paseH 9+/3. Hailau AAMHY CTOPOHbI 3TOrO

TpeyronbHuKa.

PeweHue:




SAOAHUE Ne8

B
P
B paBHOCTOPOHHWUIN TPEYroNbHUK BMUCA/IN OKPYKHOCTb. Paaunyc
3TOI OKPYKHOCTM paseH 9+/3. Hailau AAMHY CTOPOHbI 3TOrO
TPeyronbHuKa.
PeweHue:
V3
r=—a
6
A C V3
3
? a = 9\/?_)
N3 6
a=——' "=
1 V3




SAOAHUE Ne8

B
P
B paBHOCTOPOHHWUIM TPEYroNbHUK BMUCA/IN OKPYKHOCTb. Pagunyc
5TON OKPYKHOCTU paseH 9v/3. Haiiin AAMHY CTOPOHbI 3TOrO
TPeyronbHuKa.
PeweHue:
V3
r=—a
6
A C V3
3
? a = 9\/§
M3 6
a=——~-' —
1 V3
a =54




SAOAHUE Ne8

B
P
B paBHOCTOPOHHWUN TPEYroNbHUK BMUCA/IN OKPYKHOCTb. Paaunyc
5TON OKPY)KHOCTM paseH 9v/3. HailnM AAMHY CTOPOHbI 3TOrO
TpeyronbHuKa.
PeweHue:
V3
r=—a
6
A C V3
3
? a = 9\/§
N3 6
a=——+ ——=
1 V3
a =54

OTset: b4




SAOAHUE Ne9

B paBHOCTOPOHHUI TPEYrofibHUK BNucanm
Bpas OKPYXHOCTb. Paanyc aton oKpy>XHOCTU paBeH 12.
PAA%  Haiian BLICOTY 3TOrO TPEYronbHMKA.

3710

PeweHue:




SAOAHUE Ne9

9 B paBHOCTOPOHHUIN TPEYrONbHWUK BAUCANU
Bpas OKPYXHOCTb. Pagmyc 3TOM OKpPYXHOCTM paseH 12.
:f:r”: Hallgu BbICOTY 3TOro TpeyronbHMUKa.

PeweHue;




SAOAHUE Ne9

9 B paBHOCTOPOHHUIN TPEYrONbHUK BAUCANU
Bpas OKPYXHOCTb. Paguyc 3Toi OKpyXHOCTM paseH 12.

Paawmy v
) Hanau BbICOTY 3TOro TpeyronbHUKa.
Pewe
PeweHue:
V3
r=—a
\/_ 6
3
—a =12
6




SAOAHUE Ne9

9 B paBHOCTOPOHHUIN TPEYrONbHWUK BAUCANU
Bpas OKPYXHOCTb. Pagnyc 3TOM OKPYXHOCTM paseH 12.

Paawmy v
) Hangun BbICOTY 3TOro TpeyrosbHUKa.
Pewe
PeweHue:
V3
r=—a
\/_ 6
3
—a =12
6

12 6




SAOAHUE Ne9

9 B paBHOCTOPOHHUIN TPEYrONbHWUK BNUCANU

Bpas  OKPYXXHOCTb. Paguyc 3TON OKPYXKHOCTM paseH 12.
:m‘ Haam BbICOTY 3TOro TPeyrosibHUKa.
Pewe
PeweHue:
V3
r=—a
e 6
3
—a =12
g a
12 6
72
a =—
3




SAOAHUE Ne9

9 B paBHOCTOPOHHUIN TPEYrONbHWUK BNUCANU

Bpas  OKPYXXHOCTb. Paguyc 3TON OKPYXKHOCTM paseH 12.
:m‘ Haam BbICOTY 3TOro TPeyrosibHUKa.
Pewe
PeweHue:
V3
r=—a
e 6
3
—a =12
g a
12 6
72
a =—
3

0
I
~ |G
Q
|5
ol S




SAOAHUE Ne9

9 B paBHOCTOPOHHUIN TPEYrONbHWUK BNUCANU

Bpas  OKPYXHOCTb. Paguyc 3Tol OKpy»KHOCTM paseH 12.
:f:r”: Hannau BbICOTY 3TOro TpeyronbHUKa.
Pewe
PeweHue:
V3
e
3
—a=12
6 a
12 6
72
a =—
h - ?a 3
_V3. 7
h = > T3
h =36

OTgeT: 36




CBOUCTBO MEOUAH




CBOWUCTBO MeanaH

Mea

MeauaHbl B TOYKe nepeceyeHMa Aensatcsa B
oTHoweHun 2 K 1, cuntasa oT BepLUUHDI.

MepguaHa — OTpe30oK, COeANHAIOWMNIA BEPLUNHY
TpeyronbHMKa C cepeamHON NPOTUBONEXKALLEMN
CTOPOHbI, AENALNIN CTOPOHbI MOMNONAM.

AO BO Cco

2
04, OB, 0C; 1




SAOAHWE Ne10

Toukn M n N aesnatotca cepegmHamm ctopoH AB un
BC tpeyronbHuka ABC cootBeTCcTBEHHO. OTpE3KN
AN n CM nepecekatotcs B Touke O, AN =27, CM
= 18. Hangute AO.

PeweHue:




SAOAHWE Ne10

Toukn M n N aesnatotca cepegmHamm ctopoH AB un
BC tpeyronbHuka ABC cootBeTCcTBEHHO. OTpE3KN
AN n CM nepecekatotcs B Touke O, AN =27, CM
= 18. Hangute AO.

PeweHue:
ON =x

C A0 =2x
AN = 27




SAOAHWE Ne10

Toukn M n N aesnatotca cepegmHamm ctopoH AB un
BC tpeyronbHuka ABC cootBeTCcTBEHHO. OTpE3KN
AN n CM nepecekatotcs B Touke O, AN =27, CM

5> o = 18. HaiiguTe AO.
9 PeweHue:
ON = x
C  AO=2x
AN = 27
AN = AO + ON

27 =2X + X




SAOAHWE Ne10

Toukn M n N aesnatotca cepegmHamm ctopoH AB un
BC tpeyronbHuka ABC cootBeTCcTBEHHO. OTpE3KN
AN n CM nepecekatotcs B Touke O, AN =27, CM

5> e = 18. Haitaute AO.
W PelweHue:
ON =x
C  AO=2x
AN = 27
AN =AO + ON
27 =2xX + X

3x =27




SAOAHWE Ne10

Toukn M n N aesnatotca cepegmHamm ctopoH AB un
BC tpeyronbHuka ABC cootBeTCcTBEHHO. OTpE3KN
AN n CM nepecekatotcs B Touke O, AN =27, CM

s N =18. HaiiguTe AO.
“ PeweHue:
ON =x
C A0 =2x
AN = 27
AN =A0O + ON
27 = 2X + X
3x =27

X=9-0ON




SAOAHWE Ne10

Toukn M u N asnaotca cepegmHamm ctopoH AB u
BC tpeyronbHnka ABC cootsetctBeHHo. Otpeskun AN

n CM nepecekatotca 8 Touke O, AN =27, CM = 18.

5 i Hangute AO.
9 PeweHue:

ON = x

C A0 =2«
AN = 27
AN = AO + ON
27 = 2X + X
3x =27
X=9- ON
AQO = 2x

AO=9. 2




SAOAHWE Ne10

Toukn M u N asnaorca cepegmHamm cropoH AB u
BC tpeyronbHunka ABC cootsetctseHHo. Otpeskn AN

n CM nepecekatorca 8 Touke O, AN =27, CM = 18.

5 i Hangute AO.

9 PeweHue:

ON = x
€ A0 =2

AN = 27
AN = AO + ON
27 = 2X + X
3x =27
X=9- ON
AQO = 2x
AO=9. 2
AO =18

OtserT: 18.




OJOMALWLUHAA PABOTA




.

SAOAHUE Ne1

HaH TpeyronbHuk ABC. Ha ctopoHax AB n BC B3sTbI
To4kM M 1 N, KOTOpble ABMAITCA cepeanHamu CTOPOH
AB n BC cootBetcTtBeHHO. Hanante gnuHy MN, ecnu
N3BECTHO, YTO cTopoHa AB paBHa 24, ctopoHa AC paBHa
28, ctopoHa BC paBHa 32.




.

SAOAHUE Ne2

HaH TpeyronbHk ABC. DE — cpeaHsas nuHas
TpeyronoHuka. lNnowagb TpeyronbHnka CDE paBHa
21. Hangute nnowaagb TpeyronsHnka ABC.




SAOAHUE Ne3

c [laHa Tpaneuunsi, OCHOBaHNS KOTOPOM paBHbl 22 n 34.
b B Tpaneunn npoBegeHa anaroHans. Hanam
MEHbLLUUN N3 OTPE3KOB, HA KOTOPblE OENUT CPEaHIOH
N NMHUIO 3TOW Tparneunu anaroHanb.
D

=
- 4




.

SAOAHUE Ne4

8 .
[laH pPaBHOCTOPOHHUWN TPEYro/bHUK, CTOPOHa KOTOPOro

paBHa 24+/3 . Hailan BbICOTY 3TOro TpPeyrosbHUKa.




.

SAOAHUE Neb5

N3BeCTHO, YTO BUCCEKTpUCa PaBHOCTOPOHHErO TPEYro/ibHUKa
pasHa 12v/3 . Haiiin CTOPOHY 3TOro TpeyronbHMKa.




.

SAOAHUE Ne6

C

OKONO PaBHOCTOPOHHErO TPEYrosibHUKa OMUCann OKPYMHKHOCTb.

Pasuyc 3TolM OKPYKHOCTM paBeH 7+/3 . Hailau cTopoHy 3Toro
TpeyronbHUKa.




.

SAOAHUE Ne7

B paBHOCTOPOHHUWN TPEYroNbHUK BMUCANN OKPYMKHOCTb.
Paanyc 3TON OKPYKHOCTU paBeH

15+/3. Haiiziu J/IMHY CTOPOHBI 3TOrO TPEYroJbHHUKA.




